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ADVENT U ZAGREBU

Kada sanjamo Advent i božićno raspoloženje uvijek je sve prepuno mirisa finih jela, šarenila lampica i ukrasa, 
topline koju pružaju drage osobe i glazbe koja nas raduje. Upravo sve to naći će te na Adventu u Zagrebu.

Zagreb ima najbolji advent prema ocjenama glasača na portalu European Best Destinations. Pregršt je dobrih razloga zbog koji je 180 000 ljudi prošle 

godine svoj glas dalo zagrebačkom Adventu. Dobra zabava za cijelu obitelj i istinski blagdanski ugođaj  mogu se osjetiti na svakom koraku. Cijeli je 

Zagreb u vrijeme Adventa jedna velika blagdanska pozornica, Dovoljno je prepustiti se zvucima božićnih zvončića i zanosnim mirisima medenjaka, 

kuhanog vina, slasnih kobasica i raznih drugih autohtonih  delicija.Nek vas gradom nose zvuci glazbe koja zove na ples i pjesmu,bilo na na Tomislavcu, 

Zrinjevcu, Gornjem gradu, na Trgu bana Jelačića.Od pregršt Božićne čarolije koju Advent u Zagrabu donosi teško je izdvojiti neke posebno. Zato dragi 

naši prepustite se nek vas ta čaroolija vodi od  Zrinjevca (gdje je sve i započelo )na Europski trg -( performansi, filmoci, kuhano vino..),Ledeni park-( 

okušajte se u izvođenju pirueta na najljepšem klizalištu u Europi), a onda se jednostavno fulirajte na zagrebačkom Strossmayerovom trgu, između 

Zrinjevca i  Tomislavca ( vrsni restorani i barovi s posebno osmišljenim gourmet street food varijacijama - od gulaša, istarske supe, brudeta i 

maneštruna, jela s roštilja, street sarmica do kreativnih burgera i raskošnog carstva sočnih kobasica.). ... Tada se uputite prema Kaptolu – uživajte u 

uprizorenju živih jaslica a potom ne propustite - Priču s Griča na lokaciji  između kule Lotrščak i zgrade DHMZ-a, na prekrasnoj povijesnoj 

Vranicanijevoj poljani. Na Vranicanijevoj poljani moći ćete uživati u gastronomskoj ponudi te nastupima  jazz glazbenika i DJ-a. Nadalje, prođite 

tunelom Grič i doživite jedinstveni Advent u tunelu.. Na Gornjem gradu stvoreno je mjesto koje snove pretvara u javu, a tu ćete uvijek pronaći dobru 

zabavu. Advent na Strossu poput maloga grada. Oživite svoj božićni san na najromantičnijem dijelu zagrebačkog Gornjeg grada. Stoga krenite s 

nama i  doživite jedinstvenu adventsku bajku u Zagrebu.

PROGRAM
 15.12.2018./ subota     MALI LOŠINJ - CRES  - ZAGREB  - CRES  - MALI LOŠINJ

Polazak u  07:00 sati s autobusne stanice u Malom Lošinju i  08:00 sati s autobusne stanice u Cresu. Trajekt  Valbiska-Merag u 08:30 sati. Ugodna 

vožnja kroz Gorski kotar do Zagreba. U središtu Zagreba ( Palmotićeva ulica  -stajalište za turističke autobuse ) započnite svoju blagdansku čaroliju na 

mjestima koje smo vam preporučili. Za sve zainteresirane u 14:30 sati će biti  organiziran transfer autobusom   prema poslovnoj zoni Rugvica gdje 

možete posjetiti shoping centar Ikeu ili novi Designer Outlet Croatia. Polazak iz Rugvice u 17:00 sati.  Polazak iz Zagreba u 18:30 sati  sa stajališta za 

turističke autobuse u Palmotićevoj Ulici. Dolazak u Cres i Mali Lošinj u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA po osobi  : 310,00 kn
Minimalan broj putnika: 40

Cijena aranžmana uključuje:

• prijevoz  autobusom turističke klase sukladno programu

•  transfer do poslovne zone Rugvica -shopinh Ike ili Designer Outlet ( opcija )

•  uslugu licenciranog turističkog pratitelja

• osiguranje od odgovornosti i osiguranje jamčevine -Euroherc Osiguranje

• troškove organizacije i realizacije putovanja

Otplata aranžmana:  

Aranžman je mogućce platiti u TRI mjesečcna obroka. Pri sklapanju Ugovora o putovanju obvezna je uplata akontacije u minimalnom iznosu od 100,00 HRK čime ugovor stupa na 

snagu. Aranžman se može platiti  gotovinom, inernet bankarstvom, općom uplatnicom ( virmanom ) –do konačne cijene najkasnije 5 dana prije realizacije putovanja.
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